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Gdańsk 17.07.2023r.

Strona internetowa

Sprawa: wyjaśnienie zapisów SWZ w postępowaniu pn. “ Utrzymanie czystości hali Ergo Arena oraz terenu przyległego”
Zamawiający Hala Gdańsk Sopot Sp. z o.o. informuje, iż na podst. art. 284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023r. poz. 1605) dokonuje wyjaśnień zapisów SWZ.

Poniższe należy uwzględnić przygotowując ofertę.

Pytanie 1
zwracam się z prośbą o udostępnienie załącznika informującego o dokładnej powierzchni z podziałem na powierzchnie wewnętrzne i teren zewnętrzny. 

Odpowiedź:

Dokładny opis powierzchni podlegającej utrzymaniu czystości zamieszczono w "Szczegółowym opisem zamówienia" znajdującym się w postępowaniu.

Dodatkowo informujemy, iż:

- powierzchnia netto obiektu to 42 840,20 m.kw

- powierzchnia całkowita to - 53 312,53 m.kw.

- powierzchnia terenu zewnętrznego to ok 70 000 m.kw.

Przed przystąpieniem do realizacji usługi wybranemu wykonawcy zostanie okazany szczegółowo teren objęty świadczeniem usługi. 

Pytanie 2
Prosimy o potwierdzenie, iż Wykonawca spełni warunek dot. zdolności technicznej i zawodowej jeśli wykaże się dwiema referencjami na usługi polegające na utrzymaniu czystości w obiekcie zamkniętym o powierzchni sprzątania przy założeniu iż jeden obiekt będzie miał powierzchnie min. 40. 000m2, a drugi min. 20.000 m2 świadczonymi przez min. 10 miesięcy ciągłości, min. 5 razy w tygodniu oraz wartości łącznej wykonanych usług minimum 2.400.000,00 zł brutto
Odpowiedź
W swz zamieszczono stosowny zapis dotyczący oceny spełnienia warunku:

„Zamawiający dopuszcza wykazanie mniejszej ilości  wykonanych zamówień pod warunkiem spełnienia wymogów dotyczących powierzchni min. 60.000 m/2 oraz min. 10 miesięcy ciągłości usługi przy częstotliwości prac w sprzątanym obiekcie min. 5 razy w tygodniu oraz wartości łącznej wykonanych usług minimum 2.400.000,00 zł brutto”

Pytanie 3
Prosimy o potwierdzenie, iż Wykonawca spełni warunek dot. zdolności technicznej i zawodowej jeśli wykaże się dwiema referencjami na usługi polegające na utrzymaniu czystości w obiekcie zamkniętym o powierzchni sprzątania przy założeniu iż dwa obiekty razem będą miały powierzchnie min. 60.000m2, usługi będą świadczone przez min. 10 miesięcy ciągłości, min. 5 razy w tygodniu oraz wartość łącznie wykonanych usług będzie wynosić minimum 2.400.000,00 zł brutto. 
Odpowiedź

Zamawiający potwierdza powyższe.
Pytanie 4
Prosimy o akceptację jako referencji usługi polegającej na utrzymaniu czystości w obiektach zamkniętych, tzn. w ramach jednej referencji kilku obiektów znajdujących się w przybliżonej lokalizacji.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza wykazania realizacji usługi w obiektach w ilości większej niż 3 gdzie suma wykazanej powierzchni sprzątania musi wynosić min. 60 000 m.kw.
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